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Федорівський   НВК  «ДНЗ-ЗНЗ  Іст»  працює  за  п’ятиденним  робочим
тижнем,протягом9 годин. Навчальний рік у навчально-виховному комплексі починається 1
вересня  і  закінчується  31  травня  наступного  року.  Основним  документом  роботи  в
навчально-виховному комплексі є річний план.В ньому відображено зміст всієї навчально-
виховної роботи закладу на рік.

Навчальний план складено відповідно до наказу МОН України від 20.04.2018 року
№407 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І
ступеня» Державного стандарту початкової  освіти,  затвердженого постановою Кабінету
міністрів України  №87 від 21.02.2018 (у 1-2 класах),  Державного стандарту початкової
загальної  освіти,  затвердженого  постановою  Кабінету  міністрів  України  №462  від
20.04.2011  (у  3-4-х  класах),  та  передбачає  реалізацію  освітніх  галузей  Базового
навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Він охоплює інваріантну
та варіативну складові.

    Організація освітнього процесу у навчально-виховному комплексі здійснюється
відповідно до положень про дошкільний  та загальноосвітній навчальні заклади та інших
нормативних документів МОНУ.

     У  своїй  роботі  педагогічний  колектив  користується  такими  державними
документами:

-Конституція України;
-Закон України «  Про освіту», «Про загальну середню освіту»;
-  Програмами для  середньої  загальноосвітньої  школи  1-4  клас.  Видавництво  «

Початкова школа». Затверджено Міністерством освіти і науки України;
-Програмами «Дитина в дошкільні роки» та «Впевнений старт». 

У Федорівському  НВК працює 5 педагогів:4  вчителів та  вихователь дошкільного
відділення.  Всі  вчителі  та  вихователі  НВК  мають  добру  методичну  та  професійну
підготовку  для  роботи  з  учнями  молодшого  шкільного  віку  та  дошкільнятами.  Троє
вчителів   мають  кваліфікаційну  категорію  «спеціаліст»,  один  –  першу  кваліфікаційну
категорію..  Вихователь  дошкільного  відділення   Черняк  Н.В.  має  вищу  кваліфікаційну
категорію.

У навчальному закладі створені належні умови для забезпечення рівного доступу
для здобуття якісної освіти.Навчанням охоплено 18 учнів 1-4 класів та 15 дошкільнят.

Доступність до якісної освіти розпочинається з дошкільної ланки, бо саме вона є
базисом  системного  розвитку  дитини,  фундаментом  творення  якісно
нового освітнього простору. 

Якість дошкільної освіти визначається за численними параметрами, основними з
яких  є  цілісний  гармонійний  розвиток  дитини  дошкільного  віку  та  її  готовність  до
наступної ланки освіти – початкової школи і життя в сучасному суспільстві. Відповідно до
вимог Базового компонента дошкільної освіти, працівники нашого дошкільноговідділення
забезпечують  всебічний  гармонійний  розвиток  дітей.Діяльність  садочка  направлена  на
реалізацію основних завдань дошкільної  освіти:реалізацію державної  політики в галузі
освіти,  піднесення  пріоритету  суспільного  дошкільного  виховання,  збереження  та
зміцнення фізичного і психологічного здоров’я дітей, формування їх особистості, розвиток
творчих  здібностей  та  нахилів,талантів,виховання  у  дітей  шанобливого  ставлення  до
Конституції  України,  до  державних  символів  України,  почуття  гідності,  виховання
шанобливого ставлення до родини.

Вся робота нашого навчального закладу спрямована на створення та забезпечення
організаційно-педагогічних  умов  розвитку  особистості  учня  в  сучасних  умовах  через
скоординовану діяльність учителя, керівника, батьків та громадськості. Райметодкабінетом
відзначено ефективну активізацію навчально-пізнавальної  та виховної діяльності учнів та



дошкільнят.
З 1 вересня початкова школа в Україні розпочала нову дорогу у майбутнє. Урядом

затверджено заходи щодо становлення Нової української школи. Розроблено, відповідно,
нові  програми   для  початкової  школи,  нові  типові  навчальні  плани,  підручники.  Цілі
поставлені  вкрай  амбітні:  іноземна  мова  з  першого  класу,  інформатика  з  другого.
Повернули  природознавство, позбулись стресових оцінок в 1-2 класах.  Багато до чого
треба буде звикати і батькам, і вчителям. 

У зв’язку з цим у 2018-19 навчальному році  для роботи вчителів початкових класів
характерними були загальнонавчальні, розвивальні, виховні, оздоровчі функції, практична
спрямованість  змісту  освіти,  інтеграція  знань,  гуманізація,  формування  соціальної,
комунікативної, комп’ютерної компетентностей, приведення обсягу і складності змісту у
відповідність  до  вікових  можливостей  дітей,  перспектив  їх  розвитку.  Для  цього  було
оновлено матеріально-технічну базу: придбано чотири ноутбуки, два принтери, проектор,
телевізор,  мікроскопи,  нова класна  дошка. 

У результаті цього маємо високий показник якості знань учнів  – 65%; навчально
– виховний комплекс всі учні закінчили на високому та достатньому рівні. Відмінників 4.

Коли ми говоримо про якість освіти як основу її конкурентоспроможності, якими б
не  були  здобутки  наших  школярів,  час  вимагає  особливої  уваги  до  шкільної  виховної
роботи. 

Виховання учнів у нашому навчальному закладі здійснюється в процесі урочної,
позаурочної роботи з ними і носить системний характер. Зміст виховної роботи з учнями
випливає із завдань, визначених в державних закладах та урядових постановах про школу:
законах  України «Про освіту»,  «Про загальну  середню освіту»,  Національній  доктрині
розвитку  освіти,  Декларації  прав  дитини,  Концепції  національного  і  громадянського
виховання, «Основних орієнтирах виховання учнів». Тому головною метою нашого НВК є
забезпечення  умов для  того,  щоб  шкільне  життя  для  кожного учня  та  вихованця  було
радісним,  цікавим,,корисним  для  вироблення  навичок  здорового  способу  життя,
закладання основ валеологічного орієнтування, для розвитку комунікативних здібностей
дітей.

У 2018-2019н.р.  був  розроблений  план  позаурочних  виховних  заходів  на  основі
річного плану роботи. Вже стали традиційними проведення таких заходів, як:Свято Знань,
Свято  Миколая,  Новорічний  карнавал,  Мамине  свято,  Стрітення,  Шевченківські  дні…
Стали також традиційними спільні заходи з працівниками сільського Будинку культури,
такі як: фестиваль народної творчості, День села, свято Трійці, концерти до 8 Березня.   З
метою  формування  екологічної  культури  проводилося  «Свято  зустрічі  птахів»,акції
«Нагодуй горобчика», «Шануй воду, бо вона свята».

Серед  виховних  напрямів  у  сучасній  школі  найбільш  актуальним  є національно-
патріотичний як  стрижневий,  основоположний,  що  відповідає  як  нагальним  вимогам  і
викликам  сучасності,  так  і  закладає  підвалини  для  формування  свідомості  нинішніх  і
прийдешніх  поколінь,  які  розглядатимуть  державу  як  запоруку  власного  особистісного
розвитку,  що  спирається  на  ідеї  гуманізму,  соціального  добробуту,  толерантності,
виваженості, відповідальності, здорового способу життя.  У нас до Дня Перемоги завжди
проводиться  Мітинг  Слави.Також  учні  навчально-виховного  комплексу  доглядають  за
могилами загиблих воїнів, пам’ятником загиблим односельчанам в центрі села.

     Учні нашої школи та батьки брали активну участь в екоквесті до Дня довкілля
«Наше  Полісся  –  чисте  Полісся».  Крім  того,  для  учнів  були  організовані  і  проведені
екскурсії  в природу, в парк ім.Островського до м. Коростеня, в музей «Українське село»,
Місто професій.

В  закладі  працює  виставка  дитячих  робіт  «  Умілі  ручки»,  а  також  -  виставка
дитячих малюнків, аплікацій, в оформленні яких безпосередню участь беруть і вихованці
закладу  освіти.  Виставки  постійно  поновлюються  новими  виготовленими  виробами,
різноманітними  видами  діяльності.  Розглядаються  питання  навчання,  і
порядку,милосердя,самостійності,відповідальності санітарного стану класу.



   З  метою  виховання  поваги  до  національної  символіки  проводились  бесіди
«Символи України», конкурс малюнків «Державні символи України».

   Для  утвердження  поваги  до  принципів  загальнолюдської  моралі,  виховання
шанобливого ставлення до сім’ї,  родини,  традиційним святом став День матері  «Святе
слово-Мати»

   Значна увага приділяється формуванню здорового способу життя: проводяться
тематичні години,бесіди, конкурси ,ігри.

      У навчально-виховному комплексі було проведено фестиваль «Гармонія руху».
У  фестивалі  брали  участь  вчителі,,вихователь,вихованці  дитячого  садка,  батьки.А
підсумком  тижня  стало  фізкультурно-навчальне  свято  «  Ростемо  спортивні,  розумні,
спритні,  кмітливі,  грайливі».  Під  час  цих  заходів  використовувалися  імітаційні  ігри  з
музичним  супроводом,  комплекси  різноманітних  рухливих  вправ,  що  являють  собою
ритмічну зміну  пластичних рухів, ігри на удосконалення моторики, координації рухів і
підвищення працездатності,розвитку опорно-рухового апарату, танці, ліплення.

Здоров’я  дитини,  її  фізичний  і  психологічний  розвиток,  соціально-психологічна
адаптація у значній мірі визначаються умовами її життя, насамперед у школі, адже на роки
навчання дитини  у школі припадає період інтенсивного розвитку організму. Тому одним із
пріоритетних  напрямків  роботи  нашого  навчального  закладу  є
створення здоров язберігаючого освітнього середовища, що є умовою якісної освіти. ʼ

Актуальним  залишається  питання  харчування  учнів.  У  навчально-виховному
комплексі  приділяєтьсяналежна  увага  харчуванню  дітей  в  школі  та  дошкільному
відділенні. Учні 1-4 класів  харчуються за рахунок батьків. Харчування організоване через
ПП «Продцентр». Порядок забезпечення продуктами харчування ЗДО проводиться згідно з
підписаними договорами  із підприємствами. Технічний персонал НВК постійно працює
над  забезпеченням  відповідного  санітарно-гігієнічного  режиму  в  навчальному
приміщенні.

   Постійно проводиться контроль за організацією та якістю харчування,закладкою
продуктів  харчування,  кулінарною  обробкою,  виходом  страв,смаковими  якостями  їжі,
дотримання  термінів  реалізації  продуктів.  Протягом  навчального  року  дотримується
тепловий режим у приміщенні.

Медичний огляд вчителів,  учнів  та  дошкільнят  НВК проводиться  відповідно  до
графіка медичної служби району. При виявленні в дітей патології були повідомлені батьки.
Медична сестра ФедорівськогоФАПу ОтрошенкоТ.С. проводить необхідні профілактичні
щеплення. За минулий навчальний рік інфекційних захворювань в нашому навчальному
закладі не зареєстровано.

   В  оздоровчих  закладах  санаторно-курортного  типу  України  діти  не
оздоровлювалися.

Для зміцнення матеріально-технічної бази закладу  та оздоровлення дітей НВК вже
10  років   підтримуються  тісні  зв’язки  з  міжнародною  благодійною  організацією
«Допомога дітям Чорнобиля», президентом якої є Дітер Вольф. Шестеро учнів школи були
оздоровлені в Німеччині за сприяння міжнародної благодійної організації «Допомога дітям
Чорнобиля»

З  метою  організації  повноцінного  всеобучу  складено  списки  дітей  та  підлітків
шкільного віку з зазначенням продовження навчання дітей та підлітків в інших навчальних
закладах,  є  довідки-підтвердження  про  їх  зайнятість.  Складено  списки  дітей  з
багатодітних,неповних  та  асоціальних  сімей.Спільно  з  виконкомом  сільської  ради
проведена  робота  з  мамою  Гарбар  Тетяною  Андріївною,  яка  не  забезпечує  належні
санітарні  умови  для  проживання  дітей  та  батьками  та  Власюк  Станіслава,  який  має
пропуски навчальних занять без поважних причин.



Для  успішного  навчання  і  виховання  навчально-виховний  комплекс  має  певну
матеріально-технічну та навчально-методичну базу, створено належний санітарний стан у
відповідності до державних санітарних правил.

Замінені майже всі вікна на склопакети за рахунок коштів, виділених із районного
бюджету,  благодійної  допомоги  депутата  обласної  ради  Диняка  С.В.  та  батьків.  За
сприяння міжнародної благодійної організації «Допомога дітям Чорнобиля» встановлені
електронагрівальні  прилади «Ера» в класних та групових приміщеннях. Це дало змогу
перейти на автономне опалення.

Щоб  попередити  випадки  дитячого  травматизму,  проводився  «Тиждень  безпеки
життєдіяльності  дітей»,  під  час  якого  було  поновлено  куточок  безпеки
життєдіяльності,організовано та проведено з учнями та вихованцями НВК заходи безпеки
життєдіяльності

Ведеться журнал з реєстрації всіх видів інструктажів з охорони праці працівників
та учнів навчального закладу.

Протягом звітного року не зареєстровано випадків побутового травматизму. 
В  навчальному  приміщенні  є  план  евакуації,  погоджений  з  начальником

Малинського міськрайонного відділу УДСНС, інструкції  про заходи ПБ та ЦЗ,  щороку
перезаряджаються вогнегасники.

Таким  чином,  метою  освітньої  діяльності  Федорівського  навчально-виховного
комплексу  було  і  залишається  створення  умов  для  формування  конкурентноздатної,
компетентної  особистості  з  потребою у  власному  самовираженні,  з  яскраво  вираженою
громадянською позицією, з почуттям відповідальності за долю країни.

Враховуючи  вищезазначене,  пріоритетними  напрямами  розвитку  дошкільної  та
початкової освіти НВК у 2019/20 н.р. пропонуємо визначити наступні:

• забезпечення права дитини дошкільного віку на здобуття обов’язкової дошкільної
освіти через різні організаційні форми, відновлення роботи груп та популяризації
значущості дошкільної освіти для розвитку дитини;

• забезпечення  реалізації  завдань  щодо  практичного  впровадження  Базового
компонента дошкільної освіти;

• створення  умов  для  зміцнення  та  відновлення  фізичного,  психологічного,
соціального здоров’я дітей, всебічного розвитку їх; формування єдиного освітнього
здоров’язберігаючого простору;

• вдосконалення змісту показників, за якими оцінюється всі аспекти діяльності НВК,
визначається динаміка його розвитку;

• здійснення навчально-виховного процесу в закладі освіти відповідно до Концепції
НУШ, Державних стандартів початкової середньої освіти;

• проведення системи моніторингу якості освіти у школі;
• використання сучасних комп’ютерних технологій в навчально-виховному процесі;
• патріотичне  виховання  у  контексті  розвитку  духовного  потенціалу  особистості

дитини;
• трудове виховання в процесі організованої й самостійної предметно - практичної

діяльності дітей;
• забезпечення наступності в реалізації завдань духовного, патріотичного, трудового

виховання між дошкільною і початковою ланками освіти.


